午间消费 "200 元送 100 元点心券"

得味轩推出春季午市茶点





即日起至 4月 18 日,餐 饮名店张生记得味轩正式推 出"春季中餐午市茶点月"酬 宾活动。除了午间消费菜肴 "满 200 元就赠送 100 元午 市点心券"外,还将张生记的 经典招牌老鸭煲拿来做晚间 促销,菜肴满 500 元,食客就 可以得到价值 128 元的 "老 鸭煲"券。

作为南京美食圈里杭帮

菜的代表之一,张生记一直给人专注于在味道上下功夫的印象,用精心处理的美味征服食客,今年在金轮新天地开出的分店——得味轩则将这种精髓升华。作为张生记的升级版,面积达3000多平米的得味轩更显精致,在保证"味"的优势基础上,更在"形"上进行了提升。菜品上更是显出精细功夫,一些对鲜度要求比较高的菜品,得味轩将其摆到了客人面前操作,第一时间上桌,保证了鲜美之"味"不流

失。和张生记老店所不同的 是,得味轩不再只是专注于杭 帮菜品,而是在张生记的基础 上,汲取了上海餐饮的发展趋 势,在强调菜肴少盐少油少味 精健康环保的基础上,将品相 格调融入其中,让每一道菜肴 都如艺术品般精致。

值得一提的是,粤菜的精华也被加入到了得味轩新店之中,除了从香港引入大厨主理燕鲍翅之外,最能代表粤菜的茶点也加入到了新店的菜单之中,结合上杭帮菜的点

心,正式推出"春季中餐午市 茶点月"活动,为了让更多的 消费者品尝到美味,张生记得 味轩还量身打造了为期两个 月的促销活动。

【活动链接】

活动一:中午来消费的客 人菜肴满 200 元就赠送 100 元午市点心券:

活动二:晚上来大厅消费的客人,菜肴满500元,就赠送一张价值128元的张生记经典招牌菜"老鸭煲"券。

婵洲打造星级瑜伽连锁

一直以来,婵洲瑜伽始终追求以人为本的市场化教学体系。经过四年多的经营和发展,婵洲瑜伽馆已初步打造成星级连锁瑜伽健身馆,在五台山和苜蓿园大街、瑞金大厦等地开设了五家连锁瑜伽健身馆,2008年,婵洲又获得了快报年度健康口碑奖。

推开婵洲瑜伽健身房的门,一股暖意扑面而来,这里马上要进行的是高温瑜伽课程。据了解,今年增添了地暖设施,又推出特色地暖高温瑜伽,地暖常温瑜伽。相关负责人介绍说,学员们的年龄大都分布在25-55岁之间,有60%以上的学员为中老年人。在这里,一些中老年学员不仅锻炼了身体,修养了身心,还结识了一些志同道合的朋友。

一位 30 多岁的陈姓学员表示,瑜伽能在很短的时间里带来外在最明显的瘦身和塑身效果,她经过 20 多天的练习,体重减了 12 斤,身材有了曲线。

据了解,因为婵洲瑜伽的性价比很高,而且几位金牌教练也得到了众多学员的喜爱,场馆所在地区的附近很多居民在这里办了卡,此外,基本每个教练都有着一批固的的"粉丝",所以婵洲瑜伽的续卡率很高。今年婵洲又发展了瑞金大厦婵洲哈达高级瑜伽会所,一流的硬件设施,一流的教学,一流的服务,让更多的工薪女性享受瑜伽。此外,婵洲还有南京第一品牌的萌芽少儿跆拳道,让母子(女)同时快乐健身。

金吉乌健身俱乐部挺进虹桥

本月末,知名健身连锁机构金吉鸟的超五星级健身俱 乐部将正式挺进虹桥,打造其第十家顶级会馆。

据了解,2月28日,金吉 乌健身俱乐部虹桥店及其姐妹 店金吉乌专业瑜伽馆虹桥顶级 店同步开业。经过几个月的认 真筹备、建设,这个作为金吉鸟 形象店的健身俱乐部终于落 成。这是继"金吉鸟·万源游泳 健身会所"之后斥巨资重点打 造的综合健身俱乐部,拉开了"金吉鸟健身俱乐部"连锁经营的序幕,进一步贯彻了金吉鸟健身的经营宗旨——让更多的人拥有健康和美丽。

金吉鸟有关负责人介绍说,金吉鸟健身俱乐部虹桥店占地 2800 平米,设施先进,项目齐全,高薪聘有经验丰富、曾经成功运作多家大型健身俱乐部的上海管理团队,悉心打造南京一流的健身俱乐

机,避免在南京高档健身会所 经常出现的用吹风机吹头发 等部位的尴尬情况。

该负责人表示,在广大会员的强烈要求下,金吉鸟健身俱乐部也走上了连锁经营的轨道,将继续秉承高性价比的经营特色,进一步满足会员的多样化需求,与旗下另一健身品牌"金吉鸟专业瑜伽馆"一起,更好地为南京健身爱好者提供专业化服务。



千释瑜伽:尊贵、纯正、有效

的专业服务。

时下对于热爱瑜伽、期望 改善身体的白领丽人都会义 无反顾地选择干释瑜伽。到底 是什么秘密让干释瑜伽如此 不同?近日,本刊记者对位于 德基6楼的干释瑜伽进行了 探访

干释瑜伽负责人介绍说, "很多女性喜欢干释,因为这 里的一站式服务,有针对性的 5A 流程,让她们可以放心地 将自己的健康交给我们来规 划。"据了解,干释的会员多为 企业投资人,金领人士及硕士 以上学位的主流女性。完美的 瑜伽练习环境,难得的静谧冥 想放松空间。一缕香熏、一杯 花茶,纯俱乐部形式,仅限 200 名会员。力求营造出宽松、私 密、和谐的瑜伽氛围及高品质

同时,千释针对每位会员 不同的身体特质,制定个人档 案。课前教练和会员充分交流 了解其身体状况,在练习的过 程中,教你如何倾听身体的诉 求,循序渐进地提高练习难 度, 杜绝断章取义的片面练 习。全程4-6人的小班授课, 更让每位会员享受到最贴心 的指导。正是如此,千释的瑜 伽课因为注重瑜伽的养生性 而受到很多女性的推崇。千释 开设的功能型课程,可以促进 改善女性亚健康状态,新陈代 谢系统逐渐顺畅,同时从根源 激发女性的美丽。配合静心冥 想课程,能够让人的心完全放

下,重新静思、回归本心的修

习氛围。



南京德基会所 中山路18号德基广场616区 会籍咨询热线:025-84763372

月薪(底薪)一万诚聘营销经押 (具有高端消费市场实力经验)

品牌加盟热线: 021-68885081 13327826233

人事部 13817890823 025-84764604 fitnesszhu@126.com